

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 256/2020- SE/BSB; Contratada: GOIÁS BUSINESS CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA; Data da assinatura: 16/06/2021; Objeto: Retificar o quadro do subitem 1.2. da Cláusula Primeira e os valores unitários dos itens do contrato; Valor global R\$ 148.051,71; SEI: 53161.007525/2020-41.

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 45/2020- SE/BA; Contratada: CGN CONSTRUÇÕES EIRELI; Data da assinatura: 16/06/2021; Objeto: Acrescer em 3,42%, e Suprimir em -0,43% do valor global inicial do contrato; Valor global R\$ 90.631,63; SEI: 53151.007968/2021-32.

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 15/2021- SE/RJ; Contratada: MERCOPAMPA TRANSPORTES LTDA (MATRIZ) e MERCOPAMPA TRANSPORTES LTDA (FILIAL); Data da assinatura: 16/06/2021; Objeto: incluir os dados da filial da contratada no preâmbulo do contrato 015/2021; Valor global R\$ 4.269.783,60; SEI: 53177.009361/2021-07.

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 465/2020- SE/RJ; Contratada: MERCOPAMPA TRANSPORTES LTDA (MATRIZ) e MERCOPAMPA TRANSPORTES LTDA (FILIAL); Data da assinatura: 16/06/2021; Objeto: incluir os dados da filial da contratada no preâmbulo do contrato 465/2020; Valor Global R\$ 4.521.991,80; SEI: 53177.009367/2021-76.

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 32/2021- SE/PA; Contratada: UNIDAS VEÍCULOS ESPECIAIS S/A; Data da assinatura: 17/06/2021; Objeto: acréscimo em 23,8095% do valor global inicial atualizado do contrato 32/2021 - SE/PA.; Valor global R\$ 558.480,00; SEI: 53163.004658/2021-27.

RETIFICAÇÕES

No 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 38/2021 - SE/MG; publicado no DOU dia 31/05/2021, seção 3, página 12, complementa-se: com a presente alteração contratual: onde se lê Data de Assinatura 13/05/2021, Leia-se Data de Assinatura 24/05/2021 e o valor global do contrato passará a R\$ 1.954.523,52. SEI: 53123.019694/2021-61.

No 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 07/2020 - SE/PB; publicado no DOU dia 08/06/2021, seção 3, página 14; ONDE se lê 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 07/2020 - SE/PB, Objeto: Acrescer 0,8485% do valor global inicial atualizado; leia-se 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 07/2020- SE/PB, Objeto: Retificar o quadro do subitem 1.2. da CLÁUSULA PRIMEIRA - OBJETO e acrescer 0,8485% do valor global inicial atualizado do contrato. SEI: 53173.001347/2021-97

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL N2 SC

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º TA ao CTR/SC 228/2019; Contratada: LIDERANÇA LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA - CNPJ 00.482.840/0001-38; Objeto do contrato: Prestação de serviço de execução indireta de serviços, em unidades que executem tratamento de cartas e encomendas no âmbito do Estado de Santa Catarina; Objeto do TA: O reequilíbrio econômico financeiro, mediante alteração na planilha de custos, face à extinção da contribuição social de 10% sobre o FGTS devida pelo empregador em caso de demissão sem justa causa do empregado, a partir de 1º de janeiro de 2020, por força da Lei nº. 13.932/2019. Novo valor global: R\$ 80.893,30; Vigência: de 1º de janeiro de 2020 a 1º de novembro de 2020.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL N3 CE

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2021 SE/CE

Prestação de serviço comum de engenharia para desinstalação de aparelhos obsoletos de ares condicionados SPLIT E SPLIT CASSETE, bem como o fornecimento e instalação de equipamentos do tipo SPLIT e SPLIT CASSETE, para atender diversas unidades da Superintendência Estadual do Ceará. Recebimento das Propostas e obtenção do Edital: <http://www.correios.com.br> até 13/07/21 às 9h e início da disputa às 10h. Informações pelo e-mail: mglic@correios.com.br e telefone: (31) 3431-0631, no horário de 8h às 18h.

GIOVANI GRACIANO DOS SANTOS JUNIOR
Gerente de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL N4 AM

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2021 SE/AM

Aquisição de Filme Stretch. Recebimento das Propostas e obtenção do Edital: <http://www.correios.com.br> até 29/06/21 às 9h e início da disputa às 10h. Informações pelo e-mail: mglic@correios.com.br e telefone: (31) 3431-0631, no horário de 8h às 18h.

GIOVANI GRACIANO DOS SANTOS JUNIOR
Gerente de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21000011/2021 SE/AM

Prestação de serviço de execução indireta de serviços para entrega de encomendas, por meio do Sistema de Registro de Preços, conforme Especificação Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos. Recebimento das Propostas e obtenção do Edital: <http://www.correios.com.br> até 13/07/21 às 9:00h. e disputa às 10:00h. Informações pelo e-mail: licitacoes@correios.com.br e telefone: (61) 2141-6153, no horário de 8h às 18h.

PABLO BATISTA CARVALHO
Gerente Corporativo

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL N4 PB

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2021 SE/PB

Aquisição de Mobiliário e Equipamentos para área operacional da Superintendência Estadual da Paraíba. Recebimento das Propostas e obtenção do Edital: <http://www.correios.com.br> até 29/06/21 às 9h e início da disputa às 10h. Informações pelo e-mail: mglic@correios.com.br e telefone: (31) 3431-0631, no horário de 8h às 18h.

GIOVANI GRACIANO DOS SANTOS JUNIOR
Gerente de Licitações

Ministério da Defesa

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 36/2020

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 6009000214202006, publicada no D.O.U de 14/12/2020. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de solução de segurança de redes compostas de firewall corporativo Next Generation Firewall (NGFW) para prover segurança e proteção do ambiente

computacional do Censipam, incluindo todos os softwares, licenças de uso, garantia de atualização contínua, suporte técnico durante o período de garantia e serviços de instalação com repasse de conhecimento da solução a fim de atender às necessidades do Censipam. Novo Edital: 21/06/2021 das 08h00 às 11h59 e de 14h00 às 17h59. Endereço: www.gov.br/compras BRASILIA - DF Entrega das Propostas: a partir de 21/06/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/07/2021, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FERNANDO DA ROCHA VIDAL
Coordenador de Licitações e Contratos

(SIDECE - 18/06/2021) 110511-00001-2020NE800186

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2021 - UASG 112408 - HFA

Nº Processo: 60550.014304/2020-10.
Pregão Nº 12/2021. Contratante: HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS.
Contratado: 72.581.283/0001-13 - TECNICAL ENGENHARIA LTDA. Objeto: Contratação de serviços comuns de engenharia de manutenção predial, compreendendo: manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos, instalações elétricas, hidrossanitárias, telefônicas, sistemas de gases medicinais, geração de vapor, prevenção contra e combate a incêndio, prevenção contra descargas atmosféricas, manutenção e modernização de bens móveis e imóveis incluindo marcenaria, serralheria e refrigeração, com o fornecimento de mão-de-obra especializada com dedicação exclusiva, equipamentos, peças e acessórios bem como outros serviços inerentes à manutenção e à conservação das instalações do hospital das forças armadas sob o regime empreitada por preço global, com cessão de uso de instalações e disponibilização de equipamentos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital do pe nº12/2021 e seus anexos..
Fundamento Legal: . Vigência: 29/06/2021 a 29/06/2022. Valor Total: R\$ 9.180.478,80. Data de Assinatura: 18/06/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 18/06/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2021 - UASG 112408 - HFA

Nº Processo: 60550.014304/2020-10.
Pregão Nº 12/2021. Contratante: HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS.
Contratado: 72.581.283/0001-13 - TECNICAL ENGENHARIA LTDA. Objeto: Contratação de serviços comuns de engenharia de manutenção predial, compreendendo: manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos, instalações elétricas, hidrossanitárias, telefônicas, sistemas de gases medicinais, geração de vapor, prevenção contra e combate a incêndio, prevenção contra descargas atmosféricas, manutenção e modernização de bens móveis e imóveis incluindo marcenaria, serralheria e refrigeração, com o fornecimento de mão-de-obra especializada com dedicação exclusiva, equipamentos, peças e acessórios bem como outros serviços inerentes à manutenção e à conservação das instalações dos próprios nacionais residenciais sob administração do hfa sob o regime empreitada por preço global, com cessão de uso de instalações e disponibilização de equipamentos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital do pe nº12/2021 e seus anexos..
Fundamento Legal: . Vigência: 29/06/2021 a 29/06/2022. Valor Total: R\$ 3.126.116,28. Data de Assinatura: 18/06/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 18/06/2021).

SECRETARIA-GERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo de Acréscimo Nº 000001/2021 ao Convênio Nº 864122/2018. Convenientes: Concedente: MINISTERIO DA DEFESA, Unidade Gestora: 110404. Conveniente: MUNICIPIO DE CACAULANDIA, CNPJ nº 63762058000192. Aumento no valor da contratada. Valor Total: R\$ 20.316,00, Valor de Contrapartida: R\$ 20.316,00, Vigência: 14/08/2018 a 29/07/2021. Data de Assinatura: 14/08/2018. Signatários: Concedente: UBIRATAN POTY, CPF nº 56929056715, Conveniente: DANIEL MARCELINO DA SILVA, CPF nº 334.722.466-34.

COMANDO DA AERONÁUTICA

COMANDO DE PREPARO

III COMANDO AÉREO REGIONAL

GRUPAMENTO DE APOIO DO GALEÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 120645 - GAP GL

Número do Contrato: 32/2020.
Nº Processo: 67107.021239/2019-14.
Pregão. Nº 76/2019. Contratante: GRUPAMENTO DE APOIO DO GALEAO. Contratado: 40.432.544/0001-47 - CLARO S.A.. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por um período de 12 (doze) meses, gerando a correspondente alteração contratual, nas mesmas condições iniciais do contrato nº 032/gapgl-ala11/2020, assinado em 18 de junho de 2020. Vigência: 19/06/2021 a 18/06/2022. Valor do Termo Aditivo: R\$ 79.360,63. Data de Assinatura: 18/06/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 18/06/2021).

ALA 7 NA CIDADE DE BOA VISTA

BASE AÉREA DE BOA VISTA

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 21/2021 publicado no D.O.U de 18/06/2021, Seção 3, Pág. 12, Onde se lê: Informações Gerais: . Leia-se: Informações Gerais: Onde se lê PREGÃO21/2021, leia-se 21/2020..

(SIDECE - 18/06/2021) 120637-00001-2021NE000001

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2020 - UASG 120637

Nº Processo: 67299011966202005. Objeto: Aquisição de material gráfico atualizado.. Total de Itens Licitados: 29. Edital: 21/06/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Valdemar Bastos de Oliveira, 2990 - Aeroporto, Aeroporto - Boa Vista/RR ou <https://www.gov.br/compras/edital/120637-5-00036-2020>. Entrega das Propostas: a partir de 21/06/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 06/07/2021 às 15h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

HUGO ZANONI BASTOS DE SIQUEIRA
Ordenador de Despesas

(SIASGnet - 17/06/2021) 120637-00001-2021NE000001

